· 2013年你校招生规模和整体情况如何？

2013年我校在全国各地共招收本科生2710人。今年不招收高职考生。
本科招收专业数：28个。

本科招生有文史类、理工类专业；其中文史类专业有工商管理、国际经济与贸易、经济学、公共事业管理、英语、日语。

能源与动力工程、电气工程及其自动化、计算机科学与技术（电力企业信息化方向）三个专业是进入国家“卓越工程师”计划培养的本科专业。

● 你校专业录取是分数优先还是志愿优先，有级差吗？ 

我校专业录取采用分数优先的原则，各专业志愿间无级差分。
如果遇到高考总分相同情况，文科同分排序的科目顺序依次为语文、外语、数学；理科同分排序的科目顺序依次为数学、外语、语文。

· 你校哪些专业是比较好的专业？

专业并不能以好坏来划分的，专业的热门与否主要是由该专业的办学质量、师资力量、社会信誉、社会需求和行业收入等多种因素决定的，而且会随着社会的发展而发生变化。考生在填报志愿时可根据社会的需求，结合自己的兴趣、爱好、专长和实际成绩，并参考该专业的学术水平和师资力量填报志愿，切忌盲目追求“热点”。
● 如何填报我校的专业志愿？
1、 正确估计自己的高考成绩，结合自己的兴趣爱好和特长选择自己较为感兴趣的专业。

2、 要分析各专业的热门程度，各专业志愿间拉开档次，形成合理的"梯度"。
3、 对"服从调剂"一栏，请考生持慎重态度。我们希望考生能填"服从"，这样既增加了被我校录取的机会，同时也有利于我校尽可能将你录取到你志愿相近的专业。
● 2013年招生生源地分布如何？

我校本科专业除西藏地区外，面向全国其他30个省市招生。
· 你校住宿情况如何？

2013级新生就读于我校浦东新区学海路校区，全部住读，统一居住于生活园区，住宿条件为4人/间，住宿费为1200元/年。我校学生宿舍实行公寓式管理，住宿费和生活用品费按物价局核定标准收取。
● 上海考生是否招收走读生？

否，我校2013年所有同学都为住读。

● 你校对男女比例有无规定，对考生身体条件有何要求？还有什么其他要求？

我校在录取时对男女比例无特殊限定。
体检标准参照教育部、卫生部、中国残疾人联合会制定的《普通高等学校招生体检工作指导意见》和相关专业的行业特点，环境工程、材料化学、材料科学与工程、化学工程与工艺、应用化学专业色盲、色弱不取；电气工程及其自动化、自动化、测控技术与仪器、计算机科学与技术、通信工程专业色盲不取。
● 你校是否需要英语口试？

   凡报考我校英语、国际经济与贸易专业（含文、理科）的考生，均需要在各地参加英语口试，口试成绩作为录取参考。
● 你校的各专业收费情况？

我校按上海市教委颁发文件的标准，我校本科各专业学费为5000元/年，中外合作专业学费为15000元/年。

● 你校文理兼招的专业有哪些？

工商管理、国际经济与贸易、经济学、公共事业管理等4个专业。

● 你校中外合作办学专业哪些？

电气工程及其自动化（中英合作办学）、计算机科学与技术（中英合作办学）,学费为15000元/年。
● 你校毕业生的就业率如何？

近三年来，我校毕业生就业率平均为96%左右，其中有30%左右的毕业生进入电力行业工作。

● 毕业生就业方向及原则如何？

在国家政策指导下，实行毕业生与用人单位双向选择，自主择业。需要特别说明的是，我校培养的毕业生是为社会各行各业服务的。
● 你校与电力行业相关的专业有哪些？

电气工程及其自动化、能源与动力工程、自动化、测控技术与仪器、化学工程与工艺等，这些专业电力行业的需求比较大。
● 能否介绍一下奖学金设置情况？

为鼓励学习成绩优异的上海考生报考我校，我校设有入学奖学金，具体标准请见我校2013年上海市招生政策。

我校设有优秀学生奖学金（一、二、三等奖），奖金金额分别为学费的50%、25%、15%（中外合作办学专业奖学金标准另定）。

我校另设有国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、上海市奖学金、宝钢奖学金等。
● 你校对考生有什么加分政策？

凡各地教育部门以文件形式向社会公布的加分规定，如三好学生、体育运动员、学生干部、竞赛得奖、少数民族、台港澳地区学生等我校都予以承认。

对于上海市考生，我校另有招生加分优惠政策，具体请详阅我校2013年上海市招生政策。

● 你校录取新生的原则是什么？

德智体全面考核，公平竞争，公开选拔，择优录取。

● 进校报到后，是否对学生进行复查？

是的，将按国家规定的标准在入学后三个月内进行体检复查、政治复查、入学资格复查。凡不符合条件的，一律予以清退。凡属弄虚作假，随时发现，随时清退。

● 你校对家庭经济困难的学生有何助学措施？

学校认真执行国家和本市相关学生资助规定，被本校录取的家庭经济困难学生可通过“绿色通道”申请入学，入学后可按规定申请国家奖学金、国家励志奖学金、上海市奖学金、国家助学金、国家助学贷款、勤工助学岗位、特殊困难补助和学费减免等。同时，学校还设立了优秀学生奖学金（一、二、三等奖），奖金金额分别为学费的50%、25%、15%（中外合作办学专业奖学金标准另定）、宝钢奖学金、上海市慈善基金会助学金、上海市红十字会助学金、中共杨浦区统战部爱心助学金、中天科技奖学金、“Ferrotec(中国)”奖学金、电力电子暨电院电气帮困助学金、甬协帮困助学金、绿叶助学金等。学校承诺：确保被本校录取的学生不因家庭经济困难而辍学。
● 对2013级新生是否实行军训？

是。
● 你校招生咨询和监督电话？

咨询电话：021*35303755
监督电话：021*35304292
招生网址：http://zs.shiep.edu.cn
